

永康日报



章旭升在全市公安工作会议上强调 冲锋在前勇担当 利剑护航促发展

本报讯(融媒首席记者 陈晓苏) 3月7日下午,全市公安工作会议召开。市委书记章旭升在会上强调,公安机关要切实承担起新时代党和人民赋予的职责使命,时刻保持“安保无小事、事事连政治”的高度敏感性,提振“抬头志在万里、低头绣花功夫”的精气神,政治坚定、思想统一,履职尽责、争当示范,以冲锋在前、勇于担当、敢于亮剑的实际行动,为打造“世界五金之都”品质活力永康保驾护航,在高质量发展建设共同富裕先行示范的新征程中贡献公安力量。

市委副书记、市长胡勇春主持会议。市领导陈美容、胡积合、陈建勋、蒋华蒙出席会议。

章旭升充分肯定过去一年公安工作取得的成效,代表市委、市政府向全市广

大公安民警、辅警和职工致以诚挚慰问和崇高敬意。他表示,过去一年,永康公安护航大局、勇于担当、锐意进取,全力以赴防风险、战疫情、保安全、护稳定、促发展,突出表现在维护社会大局安全稳定、疫情防控担当有为、护航发展有力有效、平安建设增添战果、改革创新落地有声、队伍素质整体提升等方面,形成了系列好做法好经验,涌现出一批先进集体和个人,交出了一份高分答卷。今年是党的二十大召开之年,是打造世界五金之都的奋进之年,做好今年公安工作责任重大、使命光荣。公安机关当好政治坚定的排头兵,以实际行动捍卫“两个确立”、践行“两个维护”,当好安保维稳的压舱石,为党的二十大召开创造安全稳定的社会环境;当好社会发展的助推器,全面护航打造世界五金之都;当好

“三能”精神的践行者,全力锻造新时代公安铁军。

章旭升强调,做好今年公安工作,要坚定不移地把“两个确立”忠诚拥护者、“两个维护”示范引领者的要求落实到公安工作全过程、各方面,把学深悟透习近平总书记关于新时代公安工作的重要论述,同党史学习教育、政法队伍教育整顿和“三能”主题教育实践活动结合起来,旗帜鲜明讲政治,学思贯通明方向,知行合一强担当。要着眼摸清规律,下先手棋,打主动仗,先发制人以致胜,着力把工作基点放在有效防范应对各类风险挑战上,努力实现“五个严防”、“三个确保”工作目标,切实做到政治安全领域清朗、暴恐隐患实时清除、疫情防控动态清零、重大涉稳风险及时清底、社会治安大局清静。要自

觉把公安工作置于党和政府发展大局中谋划推进,坚持把护航发展作为第一要务,把深化改革作为第一动力,把群众满意作为第一追求,更好履行公安职能。同时,要不断加强公安队伍建设,压实责任不划“虚线”,公正执法不走“边线”,严以律己不碰“红线”。他表示,市委、市政府将一如既往高度重视支持公安工作,更加关怀厚爱干警,优先研究落实从优待警各项措施,真正做到对公安干警政治上关心、工作上关爱、生活上关怀。

会议还表彰了各类先进集体和先进个人。



永康农商银行 为巾帼共富 注入金融活水

本报讯(通讯员 应聪) 3月2日,市妇联与永康农商银行联合举办“巾帼助共富”一起向未来——纪念三八国际妇女节112周年活动启动仪式暨“巾帼共富”全面战略合作签约仪式。

据悉,“巾帼共富”全面战略合作协议不仅包括“贴心·巾帼贷”“贴心·好家风信用贷”的便利化、优惠化,还推出了好家风信用存、信用保、信用享、信用游等系列产品。同时,双方还设立“巾帼共富基金”,对各类妇女儿童活动进行资金补助。

近年来,永康农商银行创新金融服务模式,致力满足广大群众金融方面最关心、最迫切的现实需要。该行和市妇联联合推出的“贴心·巾帼贷”“贴心·好家风信用贷”等妇女专属信贷产品,深受全市妇女欢迎。据了解,妇女专属信贷产品共发放贷款2029户,3.44亿元,为全市巾帼创业项目提质增效发挥了积极作用。

永康农商银行有关负责人表示,将以此次签约为契机,进一步深化与全市各级妇联的合作,不断加大妇女创业就业支持力度,持续推出惠农利民的信贷产品,持续加大零售贷款投放力度,支持更多女性投身创新创业实践。



我市首张电子居住证诞生

3月4日,来自江西的周女士到市公安局江南派出所办理居住证。在工作人员的帮助下,周女士通过“浙里办”App成功申领了我市第一张电子居住证。据悉,申领电子居住证后,新永康人不再需要随身携带实体居住证,可随时随地查看、展示本人的电子居住证,方便办理积分入学、医保社保、住房保障以及机动车上牌等各类事项。



经济社会各项事业取得新突破新成就 我市荣获金华市年度综合考评优秀

本报讯(融媒记者 胡锦) 日前,金华市委、市政府发布2021年度县(市、区)综合考评结果,我市荣获优秀。

过去一年来,市委、市政府以打造世界五金之都为工作主线,统筹疫情防控和经济社会发展各项任务,大力开展“五攻坚四清单双承诺”行动,扛旗争先、攻坚克难,经济社会各项事业取得新突破新成就。

去年,我市地区生产总值达722亿

元,一般公共预算收入达71亿元,居民人均可支配收入达5.4万元,人均生产总值达11.6万元,固定资产投资额达146亿元,全社会消费品零售总额达336亿元。我市县域投资竞争力、全面小康指数、高质量发展水平分别位于全国第23位、28位和53位。

据悉,我市已连续15年位列全国百强县,相继获评国家卫生城市、国家园林城市、国家森林城市、省示范文明城

市,农村电商工作获国务院正向激励,财政管理、质量提升、亩均论英雄改革、批发零售业改造等工作获省政府正向激励。

新的一年,我市将继续围绕加快打造“世界五金之都”品质活力永康这一目标,搭稳筑牢“四梁八柱”,立足群众需求和本地实际,发挥长板优势,补齐短板,在增进民生福祉中打造共同富裕先行示范永康样板。

